

Переговоры с представителями Аграрного университета Гаваны

При содействии Посольства Республики Куба в Республике Беларусь 8 февраля состоялась онлайн-встреча и переговоры с представителями Аграрного университета Гаваны.

Во встрече приняли участие Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Куба в Республике Беларусь Сантьяго Перес Бенитес, Советник Посольства



Республики Куба в Республике Беларусь Марио Леонидес Морено Агилера. БГАТУ представили ректор Н.Н. Романюк, директор ИПК и ПК АПК Н.С. Яковчик, начальник отдела международных связей М.Н. Гурнович, зав. кафедрой моделирования и проектирования Н.Г. Серебрякова. Со стороны Аграрного университета Гаваны присутствовали ректор Adianez Taboada, проректор по научной работе, начальник управления международных связей.

В ходе беседы стороны ознакомились со структурой университетов, сравнили специальности, по которым осуществляется обучение, определили первичные точки соприкосновения и обсудили основные направления сотрудничества на ближайшую перспективу. Итогом встречи стало намерение о подписании Соглашения о сотрудничестве между родственными университетами и разработке «дорожной карты» совместных мероприятий.

Михаил ГУРНОВИЧ

Отраслевая встреча

27 января работники БГАТУ приняли участие в отраслевой встрече по развитию сотрудничества в международной агроиндустрии представителей Российской Федерации и Республики Беларусь. Мероприятие прошло в гибридном формате на площадке Технопарка «Сколково» с онлайн-включениями участников из Беларуси.



Повестка встречи включала следующие вопросы: технологический ландшафт, ключевые технологические тренды развития агротехнологий в Республике Беларусь; практика внедрения инновационных технологий в Республике Беларусь, программы поддержки и потенциал для обмена технологиями; возможности софтендинга стартапов в Российской Федерации и в Республике Беларусь и программы поддержки трансфера технологий; обсуждение возможностей партнёрства.

Форум ветеринарной медицины Севера России

Директор ИПК и ПК АПК БГАТУ Н.С. Яковчик 14 февраля принял участие в работе первого форума ветеринарной медицины Севера России «Югра ветеринарная» в г.Ханты-Мансийске. Мероприятие стало площадкой для диалога между профильными специалистами и представителями агропромышленного комплекса, науки, образования, государственной и муниципальной власти. Среди участников с российской стороны – президент Российской ассоциации практикующих ветеринарных врачей Сергей Середа, а также доктор ветеринарных наук Светлана Концева, руководитель ветеринарной службы Ханты-Мансийского автономного округа Дина Кузьмина.

С приветственным словом к участникам форума обратился начальник управления государственной ветеринарной инспекции Минсельхозпрода Е. В. Садыков.

Гости из Ставрополя

14 февраля БГАТУ посетили представители ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный аграрный университет»: декан факультета социально-культурного сервиса и туризма, начальник отдела международных связей А.Г. Иволга и декан электроэнергетического факультета М.А. Мاستепаненко.

В ходе визита гости ознакомились с особенностями аграрного образования Республики Беларусь, посетили учебные лаборатории кафедр сельскохозяйственных машин, тракторов и автомобилей, эксплуатации машинно-тракторного парка и агротехнологий, электрооборудования сельскохозяйственных предприятий и др.

Обсуждены вопросы организации совместной деятельности в сфере образования и науки. Особый интерес вызвали вопросы сотрудничества в области цифрового сельского хозяйства, организации академической мобильности и стажировок студентов и преподавателей.

Итогом визита стала пролонгация Соглашения о сотрудничестве между университетами.

